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Страница Напечатано  Должно быть 

стр. 18, рис. 1.3 "while (!не_утро){" "while (!утро){" 

стр. 22  A → B тождественно !A → !B A → B тождественно !В → !А 

стр. 35 817 190 × 23
23

 ≈  7 трлн. 817 190 × 2
23

 ≈  7 трлн 

стр. 47 Внешний цикл совершит n – 1 

итераций и в каждой из них 

выполнит две операции (одно 

присвоение и один обмен 

значениями). 

Внешний цикл совершит n – 1 

итераций и в каждой из них 

выполнит две операции (одно 

присвоение и один обмен 

значениями), всего 2n – 2 

операций. 

стр. 47 Перед знаком «равно» в формуле следует читать: «количество 

запусков внутреннего цикла» 

 


